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ρας και σοφίας του.
Η συγκίνηση του Επισκόπου Χαριου-
πόλεως κορυφώθηκε όταν τα χείλη 
του πρόφεραν τα ονόματα των αει-
μνήστων γονέων του, Βασιλείου και 
Λυγερής. «Τους ευχαριστώ εκ βάθους 
καρδίας για όσα υπέρ εμού εκοπία-
σαν. Με ανέθρεψαν με αγάπη, πίστη, 
ταπείνωση, πραότητα και φόβο Θεού. 
Σφράγισαν με τη συμβουλευτική κα-
θοδήγησή τους τη ζωή μου», σημείω-
σε με έντονη τη συναισθηματική του 
φόρτιση, ευχόμενος ο Θεός να τους 
αναπαύσει εν χώρα ζώντων και εν 
σκηναίς δικαίων. 

Με τη βεβαιότητα ότι ο νέος Επί-
σκοπος διαθέτει τα εχέγγυα για να 
δικαιώσει πράγματι τις προσδοκίες 
της Εκκλησίας, ο Αρχιεπίσκοπος Αυ-
στραλίας τού απηύθυνε πατρικές συμ-
βουλές και νουθεσίες για την περαιτέ-
ρω πρόοδό του, εκκινώντας από την 
εορτή της ημέρας και σημειώνοντας 
τον θεολογικό και πνευματικό συμ-
βολισμό της εισόδου του Θεόπαιδος 
Μαριάμ στον Ναό. «Η ολοκληρωτική 
αφιέρωση της Παναγίας στον Θεό μάς 
υπενθυμίζει ότι ουδείς ανήκει στον 
εαυτό του», υπογράμμισε μεταξύ άλ-
λων, επισημαίνοντας ότι «ψυχή τε και 

Δ
ιπλή πνευματική χαρά βίω-
σε το πρωί της Κυριακής, 21 
Νοεμβρίου, η Ελληνορθόδο-
ξη Εκκλησία της Αυστραλίας. 

Ανήμερα της μεγάλης Θεομητορικής 
εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου, 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, 
στο Marrickville του Σύδνεϋ, τελέ-
στηκε με εκκλησιαστική λαμπρότητα 
η εις Επίσκοπον χειροτονία του Αρ-
χιεπισκοπικού Επιτρόπου Καμπέρας, 
εψηφισμένου Επισκόπου Χαριουπό-
λεως κ. Προχόρου.  
Ο νέος Επίσκοπος αξιώθηκε να λάβει 
τη χάρη της Αρχιερωσύνης δια των 
χειρών του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι-
σκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, 
μετονομασθείς Βαρθολομαίος, προς 
τιμήν του Παναγιωτάτου Οικουμενι-
κού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου 
και της συμπλήρωσης 30 ετών ευκλε-
ούς και γόνιμης Πατριαρχίας Του. 
Προ της χειροτονίας του, ιστάμε-
νος ενώπιον του Ποιμενάρχου του, 
ο εψηφισμένος Επίσκοπος δήλωσε 
την αφοσίωσή του προς το Σεπτό 
της Ορθοδοξίας Κέντρο και προς τον 
Παναγιώτατο κ.κ. Βαρθολομαίο, εξέ-
φρασε την ευγνωμοσύνη του προς 
τους Συνοδικούς Αρχιερείς για την 
προαγωγή του, ενώ μνημόνευσε κι 
ευχαρίστησε τα πρόσωπα που τον ευ-
εργέτησαν πολλαπλώς στην πορεία 
της ζωής του. Αναφέρθηκε ονομαστι-
κά, μεταξύ άλλων, στον Σεβ. Μητρο-
πολίτη Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, από 
τον οποίον έλαβε τους δύο πρώτους 
βαθμούς της ιερωσύνης, στους συ-
νεπισκόπους του στην Ιερά Αρχιεπι-
σκοπή Αυστραλίας και στα μέλη της 
αρχιεπισκοπικής αυλής, στον Πανο-
σιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Νεκτάριο Ζορ-
μπαλά, που ήταν ο ιερέας, ο οποίος 
τον βάπτισε, στους καθηγητές του στη 
Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Αν-
δρέου, στους αειμνήστους ιερείς Πα-
ναγιώτη Μπασκούτα, Γεώργιο Κου-
κουλά, Κωνσταντίνο Μαυρίδη και 
Μιχαήλ Αποστολόπουλο, στον παπ-
πού του, μακαριστό ιερέα Φίλιππο 
Μωραϊτη, καθώς και στον θείο του, 
Ιάκωβο, εκ της Ιεράς Μονής Αγίου 
Διονυσίου Αγίου Όρους.
Επιπροσθέτως, έκανε ειδική μνεία 
στον αοίδιμο Αρχιεπίσκοπο Αυστρα-
λίας κυρό Στυλιανό, από τα χέρια του 
οποίου έλαβε το οφφίκιο του Αρχι-
μανδρίτου και, όπως επισήμανε, δι-
δάχθηκε πολλά εκ της μεγάλης πεί-

Μιλώντας από 
καρδιάς για 
τον Πατριάρχη 
του Γένους, ο 
Αρχιεπίσκοπος 
έκανε λόγο για 
«τη μεγαλύτε-
ρη πνευματική 
φυσιογνωμία 
της συγχρόνου 
κοινωνίας»

Η χειροτονία του Επισκόπου 
Χαριουπόλεως Βαρθολομαίου


